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                                          MATEMÁTICA 3° BÁSICO 

 
Nombre:……………………………………….………… CURSO: ……... FECHA:  01/07/2020                                               
                                               

I.- Encierra en un círculo la alternativa correcta.  
 
1. Isidora decide contar los 10 dedos de sus manos de 2 en 2. ¿Cuál sería su conteo? 

A. 1, 3, 5, 7, 9 

B. 2, 2, 2, 2, 2 

C. 2, 4, 6, 8, 10 

D. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

 

2. Isidora quiere contar de 5 en 5 los dedos de las manos de ella y de sus dos hermanos. ¿Cuál 

sería su conteo? 

A. 5, 10, 15, 20, 25, 30 

B. 1, 6, 11, 16, 21, 26, 31 

C. 5, 10, 20, 30 

D. 5, 11, 16, 21, 25, 30 

 

3. Pedro está contando sus autos de la siguiente forma: 4, 8, 12, 16, 20, 24. ¿Cuál es el patrón 

numérico? 

A. De 2 en 2 hacia adelante. 

B. De 4 en 4 hacia atrás. 

C. De 3 en tres hacia atrás. 

D. De 4 en 4 hacia adelante.  

 

4. ¿Cuál es el número que continúa en la secuencia? 

A. 263 

B. 264 

C. 265 

D. 266 

 

5. ¿Cuál es el número que comienza la secuencia? 

A. 396 

B. 397 

C. 399 

D. 400 

 

6. Pilar le dice a su mamá que la secuencia numérica que se muestra a continuación fue construida 

de 100 en 100 hacia atrás. Sin embargo, su mamá le hace ver que está equivocada. ¿Cuál 

debería ser la respuesta correcta de Pilar? 

A. Que es de 100 en 100 hacia adelante. 

B. Que es de 10 en 10 hacia atrás. 

C. Que es de 5 en 5 hacia atrás. 

D. Que es de 10 en 10 hacia adelante. 

 

7. ¿Cuál opción muestra el número trescientos ocho? 

A. 388 

B. 380 

C. 808 

D. 308 

256 -  258  260  262  1?1 

1?1 -  401  405  409  413 

865 -  855  845  835  825 



8. Ángela tiene en su monedero 4 monedas de $ 100, 3 monedas de $ 10 y 5 monedas de $ 1. 

¿Cuánto dinero hay en su monedero? 

 

A. 354 

B. 276 

C. 435 

D. 534 

 

9.  ¿Qué número es mayor que 547? 

 

A. 538 

B. 399 

C. 478 

D. 578 

 

10. ¿Qué valor posicional tiene el dígito 3 en el número 638? 

 

A. 3 

B. 30 

C. 33 

D. 300 

 

11. ¿Cuáles son los números que faltan en la recta numérica?  

          

 257 262  272 277  287 292 297  
 

A. 267 y 282. 

B. 267 y 280. 

C. 265 y 282. 

D. 270 y 280. 

 

12. ¿En cuál de los siguientes números el dígito 6 tiene mayor valor posicional? 
 
A. 396 
B. 567 
C. 601 
D. 926 

 
13. Diego tiene $ 352. ¿Cuál son las monedas que puede tener? 

 
A. 2 monedas de $ 100, 5 monedas de $ 10 y 2 monedas de $ 1. 
B. 3 monedas de $ 100, 6 monedas de $ 10 y 2 monedas de $ 1. 
C. 3 monedas de $ 100, 5 monedas de $ 10 y 2 monedas de $ 1. 
D. 5 monedas de $ 100, 3 monedas de $ 10 y 2 monedas de $ 1. 

 
14. ¿Cuál es el mayor número que se puede escribir con los dígitos 2, 3 y 7,? 

 
A. 237 
B. 372 
C. 732 
D. 723 

 

 

 



15. ¿Cuáles son los tres siguientes números de la secuencia? 

 

326 - 336 - 346 -  356 - 366 

 

a) 67, 68, 69 

b) 376, 386, 396 

c) 376, 476, 576 

d) 376, 377, 378 
 

16. ¿Cuál es el número que falta en la secuencia? 

 

519 - 509 - 346 -  489 - 479 

 

a) 529 

b) 469 

c) 500 

d) 499 
 

17. ¿Cuál es el patrón de la secuencia? 

 

478 - 493 - 508 -  523 - 538 

 

a) Sumar 5. 

b) Restar 15. 

c) Sumar 15. 

d) Restar 10. 

 

II.- Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones.  
 
 

      C     D     U                  
 

 

    2  4  8           

+  1  3  8  
 
      

 

      C     D     U                  
 

 

    3  5  8           

+  1  1  2   

 

      C     D     U                  
 

 

    4  6  4           

+  2  2  9   

 

      C     D     U                  
 

 

    6  5  6           

+  3  2  6   

  
        C     D     U                  
 

 

     2  4  4 
 -   1  3  8  
 
        

   
         C     D     U                  
 

 

     3  6  1 
 -   1  3  3  
 
 

  
         C     D     U                  
 

 

     7  8  0 
 -   1  2  8  
 
 

 

         C     D     U                  
 

 

     9  7  3 
 -   1  5  5  
 
 

 


